
府中スマートインターチェンジ
（府中ＳＩＣ）ご利用状況についての
主なアンケート調査結果

○府中市 都市整備部 土木課

○東京都 建設局 道路建設部 計画課
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平成２８年３月

※利用状況と整備効果については、別添のリーフレットをご確認

ください



調 査 概 要
○調査目的

府中ＳＩＣの利用状況の把握と今後の道路整備等の参考にするため、
以下の項目についてアンケート調査を実施。

○調査項目

・認知度 ・利用の有無 ・利用目的

・出発地と目的地 ・開通前のＩＣ利用状況 ・利用理由

・利便性 ・今後の利用意向 ・自由意見 など

○調査期間

平成２７年９月１９日（土）～１０月３１日（土）

○配布

府中ＳＩＣ入口、府中市役所及び近隣自治体施設など

（配布枚数：２７１４枚 回答総数：７２１件）
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周知状況と利用状況
・府中ＳＩＣの開通を知っていた方は約９割

・そのうち、利用したことがある方が約９割
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有効回答数：７１９票

有効回答数：６９４票



利用目的（平日、休日）

・平日、休日ともに「観光・レジャー」における

利用が最も多い

・平日は休日に比べ、「通勤」及び「業務」における

利用が多い
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有効回答数：５２４票（複数回答可）

※企業からの回収分を除く

有効回答数：４９８票（複数回答可）



・府中市内の出発が最も多く約４割

・多摩川南側（稲城市や神奈川県）からの利用が約４割

府中ＳＩＣの入口を利用された方の出発地
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有効回答数：２９５票



・中央道利用（山梨県、長野県、八王子市など）が約７割

・圏央道利用（静岡県、埼玉県、群馬県など）が約２割

府中ＳＩＣの入口を利用された方の目的地
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有効回答数：２８７票



開通前のＩＣの利用状況

・利用者の約９割が隣接のＩＣからの転換
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有効回答数：５９３票（複数回答有）



利用理由

・「最寄のＩＣ」及び

「時間短縮」との回

答がともに約６割
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有効回答数：５９３票（複数回答可）

有効回答数：３４７票

１０～２０分の時間短縮効果を実感！！



利便性の向上と今後の利用意向

・９割を超える方が利便性の向上を実感

・９割を超える方が今後も利用すると回答
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有効回答数：５９２票 有効回答数：５９１票



・自宅近くにスマートＩＣが出来たおかげで、移動時間が短くなり、

便利に快適になった。移動時間が短くすむことで、行動範囲が広

がることにもなりそうだ。

・以前、調布ＩＣで八王子方面へ行くために高速を利用していました

が、東京方面へ行く車が多くて混雑し、下り方面へ行くにも入口ま

でたどり着けず、とても不便な思いをしていました。府中ＳＩＣが

できてからは、すいすいと高速にのることができて、本当に便利に

なりました。

・府中ＳＩＣができたおかげで、通勤がとても楽になった。朝の２０

分はとても貴重です。

・圏央道の整備及び府中ＳＩＣ開通のおかげで東名へのアクセスも楽

になりました。

・スマートＩＣができることを知り、転勤に伴う引っ越し先（住居）

を府中市に決めた。

利用者の声
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・今までは搭載していなかったのですが、ＥＴＣを即購入しました。

八王子方面へ行くのに利用しています。

・一般道の渋滞も回避できて大変便利になり、利用機会が増えました。

・以前は国立府中ＩＣを利用しており、時間がかかっていましたが、

府中ＳＩＣができて山梨に行く時間が短縮し、喜んでいます。

・高速道路の出入口は多いほど、利用者の利便性は高まるし、一般道

の混雑も減ると思うので、スマートＩＣは今後も増加させてほしい。

・大型車の交通量が増加したように感じるので、交通安全に努めてほ

しい。

・とても便利になり、利用も増えるとは思いますが、利用料金がもっ

と安いといいなと思います。

・バーの上がる速度、若干早くなっても良いかと思いますが安全性を

考慮されていると思うので、気持ちよく利用させていただいており

ます。

利用者の声
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